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خابة أ فضيارسم دائرة حول الحرف الذى يمثي               صحَحة . ا 

 :  انبر هواهب المجموػة اًشمس َة كعرا   -1

 المشتري حـ/ بَوثو                        د/      اوراهوس                ب/                              أ / ال رض

 هى :  µوحدة كِاس  -0

متر \وبر   ب/  متر              .  أ مبير \وبر  أ / 
0

أ مبير \هَوحن حـ/                
0

 الا خابخان أ  و ج د/                

 : ظاكة اًفوثون ثياسب ثياس با غىس َا مع  -3

 د/ ثابت بلاهم                       حـ/ اًتردد                    اًعول الموجي  ب/         أ / سرػة اًضوء        

 من أ مثلة الموخات اًعوًَة : -4

 حـ/ الموخات الدكِلة              د/موخات اًرادار               ب/ موخات اًصوت      أ / موخات اًرادًو        

 : حىون ش َئِة المجِر المرهب صورة ٌَجسم  -5

ة ملَوبة مىبرة حـ/ ِلِة ، ملَوبة و مىبرة      حل ب/ خِاًَة ، مؼخدلة و مىبرة      أ /   كل الا فادات خاظئة د/    ثلدٍرً

 :ة المخىوهة بالمجِر اًبس َط حىون   اًصور    -6

ة ،    أ / ة ملَوبة حـ/    مىبرة     حلِلِة ، ملَوبة و  ب/  مىبرة    و مؼخدلةثلدٍرً  د/ كل الا فادات خاظئة     مصغرةثلدٍرً

 : الآتياًىوهب من اًشمس فى هلعة الحضَض يحدث  غيد اكتراب -7

 كل ماذهر صحَح د/  حزداد اًلوة المؤثرة ػَََ       حزداد ظاكة حرنخَ         حـ/     حزداد سرغخَ         ب/  أ / 

 بـ ًيحرف غن مسارٍ المس خليم جسمى ُذٍ اًظاُرة ال حسامػلى حواف  ءغيد سلوط اًضو  -8

 ب/   الاىىسار                     حـ/   الحَود                        د/ اًخداخي    أ /   الاهؼكاس        

 ما فاهَ ثيعَق من سعح المؼدن  مؼدنيغيدما جسلط أ شؼة ضوئَة ػلى ًوح  -9

 شؼة س ًَِةأ  د/              اًىترونات ضوئَةحـ/     ة              فوثونات ضوئَب/                  تهَتروناأ /     

 مربع اًزمن الدوري ٌَبيدول ًدٌاسب ظرديا مع : -12

ةد/    حـ/   ظول الخَط                           أ /   عجلة الجاذبَة               ب/  اًتردد اًزاوي    اًسرػة اًزاوً

 

 

B   
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 انخب اس خخدامين ًكل من : - 1        

 ..............ثصالاتالا  ......................             ...  ....اًؼامة اًخحكم فذح الابوابالخََة  اًىِروضوئَة  ... -

َة......................      ........حساب عجلة الجاذبَة الارضَةاًبيدول اًبس َط ..... -  ..............اًساػات اًبيدوً

ة ًــ : -0  انخب اسم اًوحدة المساوً

(i )ُيرحز.....ثاهَة   ............ \ دورة ...........................   (iii )12
- 12   

 ......................متر........ ........ أ نجستروم 

(ii )ثاهَة \ وجم . متر
0

 .......................واط..........ثاهَة .......... \حول ( ii)          ...............هَوحن.............  

 ما مؼنى : -3

 ..... لٍوػة اًىواهب وال قمار والاحسام الاخرى واًتى ثدخي جمَؼِا فى هعاق خاذبَة اًشمس .........موػة اًشمس َة ........المج -

 .......الخط الدائري الذى ثوخد بَ جمَع اًلمم اًتى ػلى هفس اًبؼد من مرنز اًخذبذب فى لحظة زمٌَة مؼَية......صدر الموخة       -

هسابَ ظاكة حرهَةاكي حردد ٍىفى ًخحرٍر ........  جاًتردد الحر - ًىترون سعح مؼدن دون ا   ......................................... ا 

 ................ أ كي سرػة جسمح ٌَلمر اًصياغي بالدوران حول الارض بدون ان ٌسلط........ ال ولىاًسرػة اًفَىِة  -

 : الآثَةاًفيزيائَة  أ نخب اًؼلاكة اًرياضَة بين اًكمَات -4

 ...........................................................    1اًزمن الدوري =            .................. .   اًزمن الدوري واًتردد  -أ      

 .....................................................اًعول الموجي× سرػة اًضوء =  اًترددر  سرػة اًضوء واًتردد واًعول الموجي. ......... -ب    

ة الاىىسار -ج     ة اًسلوط وزاوً ة اًسلوطمؼامي الا ىىسار =        . ....مؼامي الاىىسار وزاوً  ............ خا  زاوً

 ........أ ش باٍ موصلات....... -3... غوازل.. -0........ .موصلات..... -1ثيلسم المواد من حِر اًخوصَي اًىِربي الى :  -5

 : رباخذصاػَي  -6

  ثصمم ظرق المرور اًسرًع بحَر حىون مائلة غيد الدورانات 

 .......................................................................لدوران اًس َاراتًخوًَد كوة الجذب المرنزًة اًلازمة ........

  ة فى اًلعع اًضوئَة اًخاًَة :كمي مسارات الاشؼأ    -7

                       

 

 

C   

 

 ب ب

 التردد          

 جا  زاوية الإنكسار

 البنفسجي

 الاحمر



5 
 

 

 اًلسم اًثاني 

 اًسؤال الاول

 : الآتيغرف  -1

(i ).......... : ثخىون من بلاًين اًيجوم اًتى جشكل مٌظومة واحدة وثدور حول محورُا المجرة................................................... 

(ii )....... هدشار الموخة......الموخة المس خؼرضة ا أ و ثذبذبها فى الا تجاٍ اًؼمودي ػلى ا  ُتزازُ  .........................هى الموخة اًتى ا 

 ق.انخب اًؼلاكة اًرياضَة اًتى حربط بين كوة الجذب المرنزي واًسرػة الملٌسة  ع  لجسم نخَخَ ك ًدور فى مسار دائري هصف كعرٍ  ه -0

ع× ك  =  ...............   مق
0

 ...............هق÷ ....

ذا -3  كوة الجذب المرنزي  متر اوخد ملدار 5متر / ثاهَة  وهصف كعر المسار  4وجم وسرغخَ الملٌسة  هصف أ ػلاٍكاهت نخلة الجسم  ا 

 .......................................................................................................................هَوحن 6,1=  م  ق .................

ذا -4  حول هفسِا . ال رضكلم ، احسب سرػة دوران  6422كان هصف كعر ال رض  ا 

 ................................................................. اًزمن الدوري÷ هصف كعر الارض  0πاًسرػة الملٌسة ) ع( =  .........

 ................................................) أ كمي(...................(ثاهَة  62×  62×  04ساػة  =  04) اًزمن الدوري ..............

×  105هوهب هصف كعرٍ  -5
5

  ثاهَة خد : \ كلم    ۲   12  متر وسرػة الافلات مٌَ  12

 ...................................ثاهَة \كلم  12=         0    ÷سرػة الا فلات=  ولى له اًسرػة اًفَىِة الا 

ثاهَة  \متر  8هصف كعر اًىوهب   = ÷  مربع اًسرػة اًفَىِة الاولى =  عجلة خاذبَة اًىوهب  
0

............................. 

 س ، اوخد باًس يين اًزمن الدوري ًىوهب حول اًشمس .أ مثال بؼد ال رض غن اًشم 4هوهب ًبؼد غن اًشمس   -6

ف   
3

 از× = ث   ا
0

 س يوات أ رضَة  8=  كنحصي ػلى ز  .........................هلسم المؼادًخين ػلى بؼض       ......................... 

ف
3

كز× = ث   ك 
0 

 .............................     ..............................    ا ف4 كؼوض ف ه    .............................

 ................................................. -0..............................................  -1ازيين من فوائد الاقمار الاصعياغَة الميخفضة :  -7

 ُيرحز خد : 12ذا كان حرددُا ا    ن ( متر 033 –س )  π 0 خا 5موخة مذحرنة مؼادٍتها فى اًصورة  ص =  -8

 ...........................ثاهَة \راديان  02π= اًزاوي ............................ حرددُا متر 32........= ..... ظوًِا الموجي متر 5...=اجساغِا 

 ........15=  62اًؼدسة اًثاهَة اذا كان حىبير المجموػة  حىبير احسب ، 4 الاولى اًؼدسة حىبير ػدس خين من مىوهة بصرًة لٍوػة -9

 

λ 
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 اًسؤال اًثاني         

 : الآتيغرف   -1

 أ / اًزمن الدوري فى الحرنة اًخوافلِة اًبس َعة .

 ....................................................................................................... ُو اًزمن اًلازم ًؼمي ذبذبة كاملة ...............

  ب/ اًتردد فى الحرنة الموحِة .

 ............................................................................. ُو ػدد اًعول الموجي الذى يمر فى اًثاهَة اًواحدة ....................

 داخََا يجب أ ن ًخوفر شرظان ُلٌ :ًكي ًيؼىس اًشؼاع اًضوئي اهؼكاسا كلَا  -0

   (i )....ان ٌسلط اًضوء من وسط انبر نثافة ضوئَة الى وسط أ كي نثافة ضوئَة......................................................... 

   (ii...  )... ة الحرخة ٌَوسط الميخلي من اًضوء ة اًسلوط انبر من اًزاوً  .....................................................ان حىون زاوً

ًىترون من سعح مؼدن ًؼبر غنها بالمؼادلة   ُــ ذ   =   -3 ذا كاهت اًعاكة اًلازمة ًخحرٍر ا    ح+ ط  Øا 

ًََ اًرموز :  انخب ما جشير ا 

 .....      ......................................اًفوثونحردد ذ تمثي : ............. ....ظاكة اًربط.....تمثي :  . Ø  ........ثابت بلاهمُــ تمثي:  ..

ع×ك 1  = ...............  ححِر ط  ............... اًعاكة الحرهَة ًلاًىترون .........تمثي   حط
0

........................................... 

π2 10  - =   حـ المؼادلة ) -4
ث \ متر ( ن 0πخا  

0
 ) تم ثؼدًَِا لايجاد الاجساع(  ط مذحرك حِر :ًبيدول بس َ 

  اوخد : من المؼادلة اًزمن   .  Ξن   ،  الا زاحة اًرأ س َة    Ξ  صعجلة حرنة اًبيدول   ،      Ξ   حـ

(i اًتردد اًزاوي ٌَحرنة ) =...... 0π  ثاهَة \راديان............................ (ii الاجساع ) =....متر 3................... 

(iii )ً0÷ َبيدول اًبس َط = اًتردد اًزاوي ٌ  الخعي تردداπ......... =1 ُيرحز............................................................ 

  من اًشكل الاتي : -5

 

 ٍنهائَة غن الجسم .سم خد بؼد اًصورة ا 32سم واًبؼد بين اًؼدسة والمراة  8اذا كان بؼد الجسم غن اًؼدسة 

 سم 04=   1ع – 1س÷  1ع×  1س=    1ص 

 سم 3-( =   0+ ع 0) س -÷  0ع×  0=   س 0ص

 سم  41=   3+ 32+  8بؼد اًصورة اٍنهائَة غن الجسم  =   

 

 سم6=   2ع سم6=   1ع

2 
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 اًسؤال اًثاًر           

ذا  - 1 × 0مََون كلم ونخلة اًشمس  152كان بؼد الارض غن اًشمس ا 
32

 ورة حول اًشمس وجم والارض حكمي د 12

× 3٫14فى  
7

 ثاهَة  ، خد : 12

ا حول اًشمس –أ     مذوسط سرػة دوران الارض فى مدارُ

 =0 π  × اًزمن الدوري÷ هق 

   =0π  ×152  ×12
9

   ÷14٫3 ×12
7

 ثاهَة \متر    

  الارض الجِد اًخثاكلً ٌَشمس فى موضع  -ب

  هق÷  شج ك -= 

 =-  667  ×12
-13

  ×0×12
32

  ÷152  ×12
9

 وجم  \حول    

ذا كاهت اًؼبارة خعأ  انخب اًؼبارة اًصحَحة داخي ال كواس لما تحخَ خط ضع ػلامة )  - 0  ذا كاهت اًؼبارة صحَحة وا   ( في ال كواس ا 

 (                 أ نبر           )                                 من خاذبَة اًلمر أ صغر خاذبَة الارض –أ  

شؼا –ب   (            اًفوثونات   )           جس خخدم فى مصابَح اًفَورسًت    الا ًىترونات ع ظاُرة ا 

ث \ م  جساوى صفرال رض  سعحغيد  عجلة اًسلوط الحر –ج 
0

              (     9,8               ) 

 (   الموجي          ظوله)            حرددٍ                          معغىس َا ثدٌاسب  ظاكة اًفوثون –د 

 (          أ شؼة خاما          )                    ثيعَق حس يمات اًفا من اًيواة اًتى بها ظاكة زائدة -ُـ 

 فيما ًلً اػد صَاغة اًؼبارات ًُس خليم المؼنى اًفيزيائي : -6

ة الحرنة في اًزاوي اًتردد -1  . اًزاوًة اًسرػة اًبس َعة اًخوافلِة الحرنة في ًلابَِا الدائرً

ة ًلابَِا في الحرنة الحرنة اًزاوًة في اًسرػة ......  ...................اًزاوي اًتردد اًبس َعةاًخوافلِة الدائرً

 . اًشمس َة الخلايا ػلى غتماداا   ًىِرباء اًشمس ضوء تحول اًىِروضوئَة اًظاُرة -0

 .......................................اًىِروضوئَة دا اًظاُرةغتماا   ًىِرباء اًشمس ضوء اًشمس َة تحول الخلايا .........

د اصعياغَة قمارأ   لىا   نحخاج -3 وني الاذاغي الارسال مواجأ   ثؼىس اًتى ُيرحز مِجا 52 غن حرددُا ٍزً    واًِاثفي واًخَفزً

وني الاذاغي الارسال مواجأ   اصعياغَة ثؼىس قمارأ   لىا   نحخاج .... د واًِاثفي اًتى واًخَفزً  .................. ُيرحز مِجا 52 غن حرددُا ٍزً

 هواة حس يمات اًفا زلِلة حتمرنز بها اًشحية الموحبة وذلك ًخيافر ُذٍ اًيواة مع  الذرة . -4

 .............................................هواة زلِلة حتمرنز بها اًشحية الموحبة وذلك ًخيافر حس يمات اًفا مع ُذٍ اًيواة الذرة بها .......
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 اًسؤال اًرابع       

شؼاع ظوله الموجي  3أ ضئ سعح مؼدن دالة شغله  -1 ًىترون فوًت با  12×  3٫3ا 
-7

 متر فاذا ػَمت ان سرػة اًضوء  

×3فى اًِواء 
8

 ث خد : \متر  12

 . ظاكة حرنة الاًىترون الميفصي -

12×1,6×  3 -ء فى اًِواء  دالة اًشغي = ثابت بلاهم  سرػة اًضو  -ظح = ظاكة اًفوثون  
-19   

 حول

............................................................................................................................................................................... 

12×9سرغخَ اذا كاهت نخَخَ    - 
-31

  .وجم  

ثاهَة    \نخَخَ  = ......................   متر ÷ اًعاكة الحرهَة  ×    0ػة الا ًىترون =        سر 

...................................................................................................................................................................... 

 .ًِذا المؼدن  جاًتردد الحر -

12×1,6×  3=  ثابت بلاهم÷ اًتردد الحرج = دالة اًشغي 
-19    

 ÷
 

6.6  ×
34-

 = ........... ُيرحز 12

ق مٌحني هصف كعرٍ  54ظن ثخحرك بسرػة  5نخَتها  ةس َار  -0 ة  42كلم / ساػة ػلى ظرً 14متر ويمَي ػلى الافلي بزاوً
ە

 

14ظا     ]     
ە

ث \ م 12ذا كاهت عجلة الجاذبَة الارضَة ا    [  2 ٫05=   
0

 خد : 

ق  -  أ كصى سرػة مسموح بها ػلى ُذا اًعرً

   ثاهَة \متر   12ظاُـ   =       × هق × ع  =    د  

 وضح ُي سدٌلَب اًس َارة أ م لا  -

ذا سدٌلَباًسرػة ا ثاهَة  \متر  15=   62×62÷  1222×  54ثاهَة =   \كلم  54سرػة اًس َارة   لمسموح بها  ا 

  ٌَجسم اًخالي : ًصورة لمىوهةمسارات الاشؼة ا أ رسم   -3  

 

ن ان اًخىبير   =   كلمس خخدما اًش     بؼد اًصورة )ص(      اػلاٍ برُ

 بؼد الجسم )س (    (      من جشابَ مثَر اًصورة مع مثَر الجسم)      

 : ( غيد كذفِا بًِوحرون بعئ 035 -راهَوم هواتج اوشعار هواة ) اًَو  هي ما -4

وم....... -أ    ..كمَة من ظاكة ........ -د ............هَوحرونات 3...... -ج....... هواة اًىربخون........ -ب.......  ...هواة اًبارً

 

 م م ب ب

 الطول الموجي
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 :بارة الخعأ  أ مام اًؼ (    х) أ مام اًؼبارة اًصحَحة وػلامة (   )  ضع ػلامة  -1   الخامس : اًسؤال      

 كاػدة فَميج ٌشير الابهام لاتجاٍ : في -أ  

 (   )     حرنة اًسلك -4(     )  اًلوة المغيعُس َة -3(    х)    المجال المغيعُسي  -0 (    х  )   اًخَار اًىِربي -1

وني وبؼد دائرة الماز  في -ب  حىون الموخة : ججهاز الارسال اًخَفزً

 (      )      مؼدلة  -4     (    х)        لَولة -3   (     х)       حاملة  -0 (     )      صوت وصورة -1

 انخب اًؼلاكات اًخاًَة باًرموز بدلا من اًكللٌت : -0

مىؼب مذوسط المسافة بين اًشمس واًىوهب )ف  -1
3

( ًدٌاسب ظرديا مع مربع اًزمن الدوري ٌَىوهب )ز
0

ف ( . ......
3

  ز
0

 

 1+      1=       1 ًبؼد اًبؤري) ع ( ٌساوي ملَوب بؼد الجسم ) س (  زائدا ملَوب بؼد اًصورة ) ص ( .  ......ملَوب ا -0

  اكمي الجول اًخالي : ) الاولى تم حَِا لك (  -3

 الاس خخدام الجِاز او اًظاُرة

 الاثصالات اًلمر الاصعياغي

 فصي المحاًَي مخخَفة اًىثافة النابذة

 فرز الوان الطيف السبعة المكونة للون الأبيض اجيالمًشور اًزخ

 اًؼامة الابواب واغلاق فذح الخلية الكهروضوئية

 ثصميم المحركات اًىِربائَة القوة المتولدة فى سلك يحمل تيار داخل مجال مغنطيسي

شؼاع اًفوثونات  الفلوروسنت مصابيح ا 

 انتاج الطاقة الكهربية المفاػلات اًيووًة اًسَمَة

ذا كاهت كوة اًخثاكي المؤثرة ػَََ  12حسم نخَخَ  -4  هَوحن. اوخد ملدار شدة المجال اًخثاكلى غيد ثلك اًيلعة . 522وجم ا 

 ..............................................................وجم \هَوحن  52=   اًىذلة ÷  شدة المجال اًخثاكلً =  اًلوة المؤثرة  .......

ذا مؼدني سعح ػلى ف.ا   6 ظاكذَ ضوء سلط - 5  أ حسب ف.  ا   2.375 المؼدن شغي دالة كاهت فا 

.ف 5,605  دالة اًشغي =  –= ظاكة اًفوثون  المخحرر الا ًىترون حرنة ظاكة – أ    ا 

 12×  9=  الا ًىترون نخلة)    الا ًىترون سرػة - أ  
-31

12×6,1×  5,605× 0   =   ( وجم 
-19

 ثاهَة \.. متر نخلة الا ًىترون =  .÷   

12×16احسب فرق جهد جهاز اهخاج اشؼة س ًَِة ظاكتها  -6
- 15

 حول  ثم اًتردد واًعول الموجي ًل شؼة اًس ًَِة .  

 اًتردد ÷ ثابت بلاهم ،  اًعول الموجي = سرػة اًضوء÷ شحية الا ًىترون  = ...   ،    اًتردد = اًعاكة  ÷ فرق الجِد = اًعاكة 

  )     z =1  ( الارضي والمس خوى اًثاني لذرة اًَِدروخين ثم اكي ظاكة لازمة لا ثارة الذرةاحسب ظاكة المس خوى  -7

Z×  6,13  -=  ػدط 
0

ػد÷   
0   

ًىترون فوًت 0,12( =   4,3 -) – 6,13=  1ط – 0،    ظافة الا ثارة = ط  ا 

 ....ًوحود ظاكة اًربط اًيووي.....      ىجبت الشحٌت .. تواسك هكىًاث الٌىاة رغن وجىد قىة التٌافر الكهربي بيي البروتىًاث الوعلل -8

 

 ع            س       ص         
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ة  )و.ك.ذ ( =    اًسادس اًسؤال         12×  1.6 :     ) وحدة اًىذي الذرً
- 07

 (      وجم   

2احسب ظاكة اًربط اًيووي ًيواة اًيظير -1

3He
 و.ك.ذ   3٫218. ػَلًٌ بأ ن نخلة هواة ُذا اًيظير 

 و.ك.ذ    1٫229نخلة اًيَوحرون =                                        و.ك.ذ                   1٫228لة اًبروثون  =  نخ     

 [ (  1٫228× 0 +   1٫229 )   -   3٫218 ] × 1.6  ×12
- 07  

  × ( 3 × 
8

12 )
0

 لو ح  

 أ مام كل غبارة انخب اسم الموخة اًىِرومغيعُس َة :  -0

ة ...... ةال شؼ -1  ..... أ شؼة خاما..... ثصدر بىثافة من اًؼياصر المشؼة  -0..................   .الاشؼة دون الحمراءالحرارً

 ........) اًرادار( اًرادًو موخاتجس خخدم في أ جهزة اًرادار  -4 ......اًرادًو موخات.. موخات وِرومغيعُس َة جس خخدم في الاثصالات -3

 ......الاشؼة دون الحمراء .....  جس خخدم في اًريموت نيترول  -6 .... ًبيفسجَةال شؼة فوق ا ... جسبب اًؼمى اًثَجي في المياظق اًباردة -5

ًىترون مسرع بهدف مؼدني  -7   .........الاشؼة اًس ًَِة......... ثصدر غيد اصعدام ا 

هبؼازَ من هواثَ :  -3  انخب أ مام كل غيصر من الآتي الاشؼاع المحتمي ا 

92

238U
5       .................. شؼاع اًفاا  ............  

12B
 .......................بُذا ساًب...................

6

12C
7    ........................ (لا ٌشع ).... رلخس  م ........ 

12N
 .............................بُذا موحب.............

                         في الدائرة   اًىِربَة    :       -4

ت                   ص 1٫4 =س                                                                  ت  0٫4 =فوً  فوً

 

                                                                                                           16Ω 

                                                              

فوًت  أ حسب الملاومة  0فوًت  وغيدما ربط هفس اًفوٍتمر بين ظرفى  ص صارت كراءثَ   1٫0 ظرفى  س  فكاهت كراءثَ ربط فوٍتمتر بين

 . الداخََة ًكل من اًؼمودٍن   س ، ص 

ت ،   3,0=    0+ 1٫0 الملاومة الخارحِة =× فرق الجِد الخارجي =  اًخَار      امبير  ,0=  16÷  3,0  التيار =  فوً

    Ω 1=   ,0÷  1٫0 - 1٫4ت  = ÷  1حـ -  سومة الداخََة ٌَؼمود س = )ق.د.ك( الملا

     Ω 0=   ,0÷  0 - 0٫4ت  = ÷  1حـ -  ص= )ق.د.ك(  صالملاومة الداخََة ٌَؼمود  

 سلمان أسامة/ بالتوفيق  ،،،،،،،،،،،،،، أستاذ                                                                    

 


